O Nikog Kat 0 NAvvng CUYKEVTPWOOV MEPUOL T KAAavTa X EUpw. DETO¢ OpwWG
ouykévipwoav 30 eupw NMEPLOCOTEPOL.

1) Na ekdppaoete To Moo y mov palePav Pp£tog, wg ouvapTNOoN TOU MEPCLVOU
mooou X

o) Na KAvete tnv ypadLkr mapaotaon tThg cuvaptnong, Tov pwt. 1
B) Mg Bdon tnv ypadikn napaotaon:
i) va Bpeite To mooo x ,av p£to¢ cuykévipwoav 75 eupw

ii) va Bpeite to mooo y mou palePav ¢p£tog, av MEPUCL CUYKEVTpWOAV 25
EVpW

2) Av ta todLd potpaoctnkav €ioou ta xpripota ano ta GeTVAa KaAavta, vo
ekppAaceTe TO MOCO W ,mov Oa ApeL To KAOE maLdi, wg cuvaptnon Tou X

i) Na kavete tnv ypadikn mapaotacn tng cuvaptnong, Tou Epwt. 2

AYZH
1) [y=x+30
a)
X 0 20 30 35 40 50
Yy 30 50 60 65 70 80
y=0+30=30 y=20+30=50 y=30+30=60 y=35+30=65

y=40+30=70  y=50+30=80
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K = (25, 55)
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B) amno tnv ypadik

i) av y=75 tote x=45

) av x=25 TtotE Y=55
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~ x+30
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